

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 18296** *CORRECCION de errores de la Orden de 12 de julio de 1989 por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo adscritos a los grupos A, B, C, D y E, vacantes en el Organismo autónomo Jefatura Central de Tráfico («Boletín Oficial del Estado» de 19 de julio de 1989).*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Orden, en la base VI y en el anexo I, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la página 23031, base VI, número 2, donde dice:

«Las certificaciones a que se refiere el apartado anterior habrán de ser expedidas por la Dirección General de la Función Pública cuando se trate de funcionarios que pertenezcan a Cuerpos adscritos a la Secretaría de Estado para la Administración Pública o a Escalas a extinguir de la AISS», debe decir: «Las certificaciones a que se refiere el apartado anterior habrán de ser expedidas por la Dirección General de la Función Pública cuando se trate de funcionarios en excedencia voluntaria que pertenezcan a Cuerpos adscritos a la Secretaría de Estado para la Administración Pública o a Escalas a extinguir de la AISS».

En la página 23054, número de orden 167, puesto de trabajo Examinador N-16, localidad Madrid, en la columna correspondiente al grupo, donde dice: «BC», debe decir: «CD».

En la página 23063, número de orden 242, puesto de trabajo Subalterno N-9, localidad Tarragona, en la columna correspondiente al grupo, donde dice: «D», debe decir: «E».

MINISTERIO
DE EDUCACION Y CIENCIA

- 18297** *ORDEN de 7 de julio de 1989 por la que se rectifica la de 14 de junio de 1989, en la que se hace pública la composición de los Tribunales que han de juzgar las pruebas de ingreso al Cuerpo de Profesores de Educación General Básica convocado por Orden de 15 de abril de 1989.*

Observados errores en la Orden de 14 de junio de 1989 («Boletín Oficial del Estado» número 143, del 16), por la que se hace pública la composición de los Tribunales que han de juzgar las pruebas de ingreso al Cuerpo de Profesores de Educación General Básica, convocadas por Orden de 15 de abril de 1989 («Boletín Oficial del Estado» del 18), y la adscripción de opositores que han de actuar ante aquéllos, en subsanación de los mismos.

Este Ministerio ha tenido a bien hacer las rectificaciones que se expresan en el anexo a la presente.

Lo digo a V. I. para su conocimiento y efectos.

Madrid, 7 de julio de 1989.—P. D. (Orden de 2 de marzo de 1988), el Director general de Personal y Servicios, Gonzalo Junoy García de Viedma.

Ilmo. Sr. Director general de Personal y Servicios.

ANEXO

Página 18539. Provincia de Baleares. Tribunal número 4: «Educación Preescolar». Donde dice: «Titulares. Presidenta: Doña Agustina Galindo Chavanel. Profesora de EGB adscrita al Servicio de Inspección Educativa», debe decir: «Titulares. Presidenta: Doña Agustina Galindo Chavanel. Cuerpo de Inspectores al servicio de la A.E.».

Página 18540. Provincia de Burgos. Tribunal número 1: «Ciencias Sociales». Donde dice: «Titulares. Presidente: Don José Matesanz Sanz.

Cuerpo de Inspectores al servicio de la A.E.», debe decir: «Titulares. Presidente: Don José Matesanz Sanz. Cuerpo de Inspectores al servicio de la A.E.».

Página 18540. Provincia de León. Tribunal número 1: «Filología e Idioma Inglés». Donde dice: «Titulares. Vocal 1: Doña María Luisa Martín López-Tello. Cuerpo de Inspectores al servicio de la A.E.», debe decir: «Titulares. Vocal 1: Doña María Luisa Martín López-Tello. Profesora de EGB adscrita al Servicio de Inspección Educativa».

Página 18540. Provincia de León. Tribunal número 2: «Matemáticas y Ciencias de la Naturaleza». Donde dice: «Suplentes. Presidenta: Doña María Carmen González Magadan. Profesora de EGB», debe decir: «Suplentes. Presidenta: Doña María Carmen González Compadre. Profesora de EGB».

Página 18540. Provincia de León. Tribunal número 4: «Educación Preescolar». Donde dice: «Suplentes. Vocal 4: Doña Rosario González Llanos. Profesora de EGB», debe decir: «Suplentes. Vocal 4: Doña Rosario González Llanos. Profesora de EGB».

Página 18541. Provincia de Palencia. Tribunal número 1: «Matemáticas y Ciencias de la Naturaleza». Donde dice: «Suplentes. Presidente: Don Federico Camino Prieto. Profesor de EGB, adscrito al Servicio de la Inspección Educativa», debe decir: «Suplentes. Presidente: Don Federico Camino Prieto. Profesor de EGB, adscrito al Servicio de la Inspección Educativa».

Página 18541. Provincia de Soria. Tribunal número 1: «Educación Especial». Donde dice: «Titulares. Presidenta: Doña Gloria Esther Fernández Vellejo. Profesora titular de Escuela Universitaria de Formación del Profesorado de EGB», debe decir: «Titulares. Presidenta: Doña Gloria Esther Fernández Vallejo. Profesora titular de Escuela Universitaria de Formación del Profesorado de EGB».

Página 18541. Provincia de Soria. Tribunal número 1: «Educación Especial». Donde dice: «Titulares. Vocal 1: Don Justo Martín Blanco. Profesor de EGB», debe decir: «Titulares. Vocal 1: Don Justo Martín Blanco. Profesor de EGB».

Página 18542. Provincia de Valladolid. Tribunal número 2: «Ciencias Sociales». Donde dice: «Titulares. Vocal 4: Don Gonzalo Herranz Ramos. Profesor de EGB», debe decir: «Titulares. Vocal 4: Don Gonzalo Herranz Amo. Profesor de EGB».

Página 18542. Provincia de Ciudad Real. Tribunal número 1: «Filología e Idioma Inglés». Donde dice: «Titulares. Presidenta: Doña Pilar Calero López. Profesora de EGB, adscrita al Servicio de Inspección Educativa», debe decir: «Titulares. Presidenta: Doña Pilar Calero López. Profesora de Escuelas de Maestría Industrial, adscrita al Servicio de Inspección Educativa».

Página 18542. Provincia de Ciudad Real. Tribunal número 1: «Filología e Idioma Inglés». Donde dice: «Titulares. Vocal 4: Don Alonso Sánchez Jiménez. Profesor de EGB», debe decir: «Titulares. Vocal 4: Don Alfonso Sánchez Jiménez. Profesor de EGB».

Página 18543. Provincia de Ciudad Real. Tribunal número 3: «Educación Preescolar». Donde dice: «Titulares. Presidenta: Doña Pilar Hernández Mollán. Profesora de EGB», debe decir: «Titulares. Presidenta: Doña Pilar Hernández Millán. Profesora de EGB».

Página 18543. Provincia de Ciudad Real. Tribunal número 4: «Educación Preescolar». Donde dice: «Suplentes. Vocal 4: Don Eristio Pascual Roque. Profesor de EGB», debe decir: «Suplentes. Vocal 4: Don Eristio Pascual Roque. Profesor de EGB».

18546. Provincia de La Rioja. Tribunal número 2: «Matemáticas y Ciencias de la Naturaleza». Donde dice: «Titulares. Vocal 1: Don Miguel Angeles Ciria Cenicerros. Profesor de EGB», debe decir: «Titulares. Vocal 1: Don Miguel Angel Ciria Cenicerros. Profesor de EGB».

Página 18546. Provincia de La Rioja. Tribunal número 2: «Matemáticas y Ciencias de la Naturaleza». Donde dice: «Suplentes. Vocal 4: Don Jesús Ruiz Gurunaga. Profesor de EGB, adscrito al Servicio de Inspección Educativa», debe decir: «Suplentes. Vocal 4: Don Jesús Ruiz Guruceaga. Profesor Numerario Escuela Maestría Industrial, adscrito al Servicio de Inspección Educativa».

Página 18546. Provincia de Madrid. Tribunal número 1: «Filología e Idioma Inglés». Donde dice: «Titulares. Vocal 1: Don José Ramon Abalos González. Profesor de EGB», debe decir: «Titulares. Vocal 1: Don José Ramón Abalos Murciano. Profesor de EGB».

Página 18546. Provincia de Madrid. Tribunal número 3: «Filología e Idioma Inglés». Donde dice: «Titulares. Vocal 3: Doña María Antonia Díquez Flores. Profesora de EGB», debe decir: «Titulares. Vocal 3: Doña María Antonia Domínguez Flores. Profesora de EGB».

Página 18547. Provincia de Madrid. Tribunal número 6: «Filología e Idioma Inglés». Donde dice: «Titulares. Vocal 4: Doña María Carmen